
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 530 

 

На 24 май 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

   Солакова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

   Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Красимир  

   Ципов, Димитър Димитров, Цветозар Томов,  

   Йорданка Ганчева 

2. Искания за изплащане възнаграждения на общински 

избирателни комисии. 

  Докладват: Любомир Георгиев, Красимир Ципов, 

   Ерхан Чаушев, Гергана Стоянова, Силвия  

   Стойчева. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладват: Силвия Стойчева, Гергана Стоянова и 

   Красимир Ципов 

4. Доклади по ЗДОИ. 

  Докладва: Гергана Стоянова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 
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ОТСЪСТВА: Георги Баханов. 

 

Заседанието бе открито в 10,30 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Честит празник! 

Девет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради ползване на отпуск отсъства колегата Баханов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, господин 

Георгиев, госпожа Стойчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа 

Елка Стоянова, господин Ципов и госпожа Ганчева. 

2. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Георгиев, господин Чаушев, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Стойчева. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Стойчева и госпожа Гергана Стоянова. 

4. Доклад по Закона за достъп до обществена информация с 

докладчик госпожа Гергана Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за   (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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Заповядайте, госпожо Солакова, в точка едно: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване във 

вътрешната мрежа проекти на писма във връзка с разпределението 

на ролките, както и кратки указания относно предаването им и 

начина на опаковане, и за обсъждане на работна група. 

С вх. № ЕП/НС-06-698/23.05.2024 г. сме получили писмо от 

кмета на община Провадия за образуване на подвижни секции на 

територията на общината за изборите на 9 юни.  

Предлагам с протоколно решение да възложим да се обособи 

отделна папка в деловодството и там да се класират всички писма от 

общини, които ще получаваме тепърва за образуване на подвижни 

секции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От Областна администрация Перник 

сме получили писмо с вх. № ЕП/НС-05-697/23.05.2024 г., с което 

поставят въпроса за отпечатване на протоколите, които са 

Приложение № 8, Приложение № 9 – това са протоколите на 

секционните избирателни комисии съгласно образци № 112-ЕПхм; 

113-НСхм, 110 ЕПх и № 112-НСх. Допълнително да го обсъдим дали 

да изпратим, както те се позовават на предходните местни избори, 

на протоколи, които отпечатваха въз основа на предоставен от ЦИК 

образец по електронен път. 

За сведение ви докладвам вх. № ЕП/НС-15-692/23.05.2024 г. 

приемо-предавателен протокол за получаване на достъп до 

помещения и зали на Народното събрание във връзка с 
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организацията и произвеждането на изборите на 9 юни. Посочени са 

като номера на помещения и зали в писмото подробно. 

За сведение ви докладвам и писмо от ОИК – Макреш, с вх. № 

ЧМИ-11-17/23.05.2024 г. Колеги, с решение са одобрили тиража на 

бюлетините за частичните избори за кмет на кметство Подгоре, 

община Макреш, както и са приложили решението за определяне 

номера на секциите в изборния район на кметство Подгоре. 

Колеги, с вх. № ЕП/НС-21-691/23.05.2024 г. сме получили 

писмо от Агенцията по обществени поръчки за осъществен контрол 

по чл. 233 от ЗОП с изводи за разглежданата процедура на 

договаряне без предварително обявление за възлагане изработка и 

доставка на хартиени бюлетини, както и за ролки със 

специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване при 

произвеждане на изборите на 9 юни 2024 г.; прилагането на чл. 79, 

ал. 1, т. 3, буква „в“ от ЗОП се счита за обосновано. Докладвам ви го 

за сведение. Копие от писмото да се приобщи към досието по 

обществената поръчка. 

Получили сме писмо от секретаря на община Бобошево с вх. 

№ ЕП/НС-06-696/23.05.2024 г. с информация, че кмета на кметство 

село Блажиево е кандидат за народен представител, и тъй като е в 

отпуск и няма администрация в кметството, няма упълномощен от 

него заместник. С оглед на задължението на кмета на общината 

съответно и кмета на кметството или кметския наместник и 

секретарят на общината да подписват избирателните списъци, се 

поставя въпрос: може ли избирателният списък в село Блажиево да 

бъде подписан от кмета на общината. 

Предлагам ви да гласуваме писмо с отговор, че 

избирателният списък в село Блажиево следва да се подпише от 

кмета на общината и секретаря на общината, и подпечатан с печата 

на общината. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви две 

разпореждания на Върховен административен съд. Едното е № 

6384/23.05.2024 г. на председателя на Четвърто отделение. С 

разпореждането се оставя без разглеждане – трима жалбоподатели, 

подадоха жалби срещу Решение № 3320-ЕП/НС от 17 май, тъй като 

са обезличени личните данни, първото име на този жалбоподател 

беше Йоан, другите не си ги спомням, тъй като не са изпълнени 

указанията на съда – да се представи жалбата, саморъчно подписана 

или подписана с електронен подпис, е оставена без разглеждане и 

адм. производство по дело № 5403/2024 г. е прекратено. Аналогично 

Разпореждане № 6385/23.05.2024 г. по другата жалба от Явор срещу 

същото решение. Оставя се без разглеждане жалбата и се прекратява 

производството по делото – за сведение. 

Докладвах ви отпечатано от системата на Административен 

съд – София-град, Решение № 5890/21.05.2024 г. по жалбата на Емил 

Колев срещу Приложение № 127-НС от Решение № 3297-ЕП, с което 

е отхвърлена жалбата. Сега ви докладвам, че вчера е получено и 

съобщението, с което на Централната избирателна комисия е 

връчено решението. 

Колеги, докладвам ви две писма от „Информационно 

обслужване“ АД с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-676-1/23.05.2024 г. за 

заличаване на кандидат на партия ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ в Бургас в 

системата …, съответно вх. № НС-10-156-4/23.05.2024 г. за 

заличаване на кандидат за ВЕЛИКА БЪЛГАРИЯ в РИК – Монтана – 

за сведение. 

Колеги, докладвам ви писмо, което ми беше донесено току-

що с вх. № ЕП/НС-17-703/24.05.2024 г., адресирано е до мен от 
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господин           Е.         Б., дипломиран инженер-химик, който в 

писмото излага своите разбирания за това, когато се гласуван 

„неподкрепям никого“, защо е действителен глас. По-странното е, че 

това касае мое участие в БНР от 30 октомври 2023 г., така че го 

докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля в папка с моите 

инициали да се запознаете със съдържанието и с начина, по който е 

представено то във видеоклипа „машинно гласуване“. 

Колеги, моля кратко време за запознаване. 

Колеги, моля за вашите изказвания. 

Предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-МИ-04-207/10.05.2024 г. от Първо РУ на МВР – 

Варна, в което са поставени въпроси във връзка с образувана 

преписка по повод наше изпратено писмо за евентуално нарушение 

в гласуването след извършена проверка в изборите на 29 октомври. 

В моя папка с проектен номер 10196 е изготвен отговор, тъй 

като са много поставените въпроси, предлагам в този вид да 

изпратим отговор до Първо РУ на МВР – Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: – за 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проект на писмо с 

проектен номер 10168 да отговорим на две писма, поставени от 

„Информационно обслужване“ АД. 

Първото от тях по реда на получаване в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-ЕП-15-642/21.05.2024 г. относно 

поставен въпрос, свързан с компютърната обработка в частта 

„гласуване извън страната“. 

Второто писмо е с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-658/22.05.2024 г. 

Това е уведомяване за изготвени обучителни протоколи. 

Предлагам Централната избирателна комисия да укаже да се 

предприемат действия за публикуване на изготвените обучителните 

протоколи на страницата на ЦИК, както и на страниците на 

районните избирателни след коригиране на съответните забелязани 

поправки на допуснати грешки в текстовете. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам във връзка с това 

писмо в раздела „Избори за членове на Европейски парламент“ да се 

създаде подраздел „Обучителен протокол“ и данните за местен 

референдум да бъдат преместени под „местни избори“, за да може 

надолу да се публикуват необходимите неща, свързани с избори за 

членове на Европейски парламент. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Да се качи на мобилното приложение, 

защото то най-много ще се използва в изборния ден. Това, което 

стои в телефона. Там има друга конструкция. Като отвориш 

страницата на ЦИК в телефона, трябва да му се намери мястото, за 

да може – това ще се използва, в телефона ще се използва. 

Практически това е. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Подлагам на гласуване предложенията, направени от 

колегите Матева и Чаушев. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Имам още един проект на писмо с 

проектен номер 10198 и е до госпожа Б.          във връзка с 

предприетите незабавни действия за отстраняване на посочените в 

писмото данни. 

Предлагам да изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Последно в тази точка ви докладвам 

за сведение писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-288/23.05.2024 г., което е 

озаглавено „заявление“ от името на представител на партия 

ВЪЗРАЖДАНЕ с разсъждения за шестте месеца, свързани с 

гласуването в изборите за общински съветници и за кметове на 

новите и частични такива – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпил е доклад от IT 

експертите към Централната избирателна комисия с вх. № ЕП-НС-

21-702. С него ни уведомяват, че са извършили тестово доверено 

изграждане на изходния код с експериментална инсталация върху 

ТУМГ и потвърждават, че направените предложения към 

процедурата следва да останат. Докладвам го за сведение и 

запознаване. 

Постъпил е още един доклад от IT експертите с вх. № ЕП/НС-

21-701 относно необходимите материали за техническо обезпечаване 

на довереното изграждане, което ще се проведе утре от 11,00 ч. 

Предлагам да вземем решение да им се предоставят исканите 

материали и оборудване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Предлагам да предоставим необходимите материали за 

целите на довереното изграждане, за което да бъде съставен 

протокол с подробен опис. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Севинч Солакова). 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с довереното 

изграждане утре предлагам да изпратим писмо до регистрираните 

представители на партии, коалиции и неправителствени 

организации, с което да ги уведомим за часа на довереното 

изграждане и че след него ще се предостави достъп до изходния код. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЕП/НС-15-659-1 в моя папка от вчерашна 

дата. С него ни информират, че на 27 май ще доставят в склада на 

„Карго-партнер“ 9602 акумулаторни батерии съгласно нашето 

указание. В тази връзка молят за достъп до склада на две лица. 

Предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“, с което 

да им укажем да допуснат внасянето в склада на батериите, както и с 

това писмо да им укажем да допуснат и внасяне на смарткартите 

извън страната; да упълномощим представителя на администрацията 

на ЦИК           Д.           З. да ги предаде с приемо-предавателен 

протокол на „Карго-партнер“. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по писмо с 

проектен номер 10205, като ви предлагам последното изречение да 

отпадне и допълнително ще бъде изпратено, след уточняване на 

материалите, които ще бъдат предадени на Изпълнителя, във връзка 

с инсталацията на машините за гласуване извън страната. 

Има ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с инсталиране на 

машините за гласуване за изборите на 9 юни и постъпили писма от 

„Сиела Норма“ АД, МВР и ДАНС, които са в подпапка „Сиела 

Норма“ АД в моя папка, предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“, с което да укажем да допуснат лицата от „Сиела 

Норма“ АД с изключение на 8 лица, за които сме уведомени от МВР 

и ДАНС, както и да разрешим внасяне на посоченото оборудване в 

тяхно писмо. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по писмо с проектен номер 10206. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предлагам в този списък да остане 

само оборудването, което има пряко отношение към 

параметризацията на машините за гласуване. Това са лазерните 

принтери, захранващи кабели, може да се види лесно по списъка кои 

са тези позиции, които се отнасят към процедурата за 

параметризиране. Тези, които касаят битовите потребности на 

хората, които ще работят там, мисля, че няма защо да бъдат обект на 

контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с предложението на господин Томов аз предлагам до края на 

днешния ден да изискаме от Изпълнителя да конкретизира броя на 

техническите средства и материалите, които имат, както каза 

колегата Томов, пряко отношение към подготовката на машините за 

гласуване, за да можем да дадем разрешение за тяхното внасяне в 

склада, а хранителните продукти и санитарните, хигиенни 

материали, както са посочени от „Сиела Норма“ АД, нямат 

отношение към подготовката на машините. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от ГД 

„Жандармерия“ с вх. № ЕП/НС-04-671-1/23.05.2024 г. С него ни 

уведомяват, че са създали необходимата организация за изнасяне от 

склада на 16105 смарткарти и предаването им на представител на 

ЦИК – докладвам го за сведение. 

Постъпило е писмо от МВР с вх. № ЕП/НС-15-543. С него ни 

уведомяват, че са извършили проверка на лица от „Карго-партнер“ и 

за четири лица са установили, че има данни за наличие на 

криминални прояви – докладвам го за сведение и за съобразяване 

при допускане на лицата в склада. 

Още едно писмо сме получили от МВР с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-648-2. Извършили са проверка на един гражданин на Колумбия. 

Не е установено наличие на криминални прояви – за сведение. 

Няколко приемо-предавателни протокола: с вх. № ЕП/НС-15-

647-1,2,3 сме получили от „Информационно обслужване“ АД 1225 

броя смарткарти, които са с издадени нови сертификати, 

предназначени за избирателните секции извън страната; с вх. № 

ЕП/НС-15-142-471 Централната избирателна комисия е предала на 

„Сиела Норма“ АД 25 броя смарткарти съгласно наше вчерашно 

протоколно решение; с вх. № ЕП-НС-15-685 „Карго-партнер“ е 

предал на Централната избирателна комисия 16105 броя смарткарти; 

и с вх. № ЕП/НС-15-685-1 Централната избирателна комисия е 

предала на „Информационно обслужване“ АД тези 16105 броя 

смарткарти; последният приемо-предавателен протокол е ЕП/НС-15-

677. С него Централната избирателна комисия е предала на 

„Информационно обслужване“ АД 30825 броя смарткарти, тоест 

всички смарткарти, необходими за изборите в страната и извън 
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страната на 9 юни са предадени на „Информационно обслужване“ 

АД за издаване на цифрови сертификати. 

Докладвам ви докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-79 във вчерашна моя папка 

относно постъпило писмо с вх. № ЦИК-15-119 от „Карго-партнер“ 

ведно с фактура и справка към нея. 

Фактурата е за наем и складови дейности през месец април 

2024 г. Складовите дейности са свързани с транспортирането на 

акумулаторни батерии от склада на „Карго-партнер“ до склада на 

„ЕнЕрДжи Сорс“.  

Фактурата е прегледана, цените отговарят на Приложение № 

1 по Допълнителното споразумение от 25 януари 2024 г. Фактурата 

отговаря на изискванията на Закона за счетоводството. Изготвен и 

контролен лист за извършване на предварителен контрол. 

Предвид горното предлагам да вземем решение за плащане 

стойността на фактурата за месец април 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам постъпило 

от ОИК – Родопи, писмо, с което ни уведомяват, че със свое 

Решение № 201-МИ са изпълнили влязлото в сила съдебно решение 

на Административен съд – Пловдив, по адм. дело № 2705, с което е 

постановена отмяна на тяхно Решение № 173 в частта за 

подреждането на първите четирима кандидати от кандидатска листа 

по повод проведените избори през 2023 г. за местна власт. 
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В решението са обявили ново подреждане на първите 

четирима кандидати, както е описано в решението; прекратени са 

пълномощията на един от обявените с предходното решение 

общински съветник; обявен е за избран следващият общински 

съветник и решението е изпратено на Общинския съвет за 

следващото заседание да бъде поканен за полагане на клетва – 

докладвам го за сведение и ще го предам към звено „Регистри“, за да 

бъде отразено в съответните документации и в Централната 

избирателна комисия. 

Във връзка с това, което току-що докладвах, правя 

предложение да бъде изпратено на „Информационно обслужване“ 

АД решението на ОИК, за да може да бъде актуализирана базата 

данни на ЦИК, включително и на сайта ни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване изпращането на писмо до „Информационно 

обслужване“ АД да отразят промените в резултатите в изпълнение 

на решението на Общинската избирателна комисия – Родопи. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Другият ми доклад, който, считам, че 

трябва да бъде разгледан в залата, е от вчерашна дата. Искам да 

уведомя Комисията, че започна постъпването на предложения за 

поименните състави на секционните избирателни комисии извън 

страната, като в тази връзка дотук с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-683 

коалиция „БСП за България“ са представили своите поименно 

предложения. Доколкото знам, и колегата Томов ще докладва по-

късно постъпили предложения от Министерството на външните 

работи. 

При мен в момента са на „БСП за България“ и докладвам за 

сведение на Комисията. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо Председател, 

уважаеми колеги, ще правя доклад във връзка с криптирания обмен 

на данни между държавите членки. По Ваша преценка, госпожо 

Председател“, аз бих предложила изключване на камерата и 

оставане само на протокола, тъй като Централната избирателна 

комисия е правила такива доклади и приемане на съответните 

решения на протокол при изключена камера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Моля да се изключи камерата.  

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, както обсъдихме и се 

запознахме по писмо с вх. № ЕП-15-82/21.05.2024 г. в Централната 

избирателна комисия въз основа на наше искане и във връзка с 

изпълнение на Договор № 14 е постъпила обобщена информация от 

държавите членки за български избиратели, които са заявили 

желание да гласуват в изборите за членове на Европейския 

парламент в други държави членки. 

По т. 3 от това писмо е описано, че става въпрос за 

информация, получена от 17 страни членки – вие знаете, че 

регулярно тя беше докладвана в момента на получаването й въз 

основа на писма от Изпълнителя по Договор № 14. 

Ние многократно в работен порядък обсъждахме тези данни и 

тази информация, както и се запознахме на работните обсъждания и 

с практиката на Централната избирателна комисия от предходни 
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състави, за предходни избори за членове на Европейски парламент. 

Становището, което и този път се оформи, е, че тези български 

граждани, тази категория лица, които са заявили желание да 

гласуват и да бъдат включени в избирателните списъци на другите 

държави – членки на Европейския парламент, няма процедура и 

правно основание да бъдат заличавани от избирателните списъци. 

Мисля, че правилно възпроизвеждам оформилото се и в този 

състав на Централната избирателна комисия становище, че тези лица 

не могат да бъдат заличени от нашите избирателни списъци, предвид 

липсата на процедура и правно основание и се обединихме около 

становището този масив от данни, с който разполагаме, както е 

представен, към който ще се приобщят и други данни – аналогични, 

да бъде предмет на нашия анализ и съответно предложение към 

законодателя, тъй като, както казах, няма процедура, няма правно 

основание и тези лица не могат да попаднат в предмета на обхвата 

на решенията за проверка на списъците за гласуване. 

Въз основа на работното обсъждане, и предложението, около 

което Централната избирателна комисия се обедини, ви предлагам 

да приемем протоколно решение този масив от данни да бъде обект 

на анализ след изборите и съответно да не бъдат изпращани за 

заличаване тази категория лица съобразни данните, които сме 

получили до настоящия момент и евентуално, които ще получим 

чрез криптообмена; български граждани, избиратели, които са 

заявили желание да гласуват в други държави членки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, ако няма изказвания или предложения, моля да 

включим камерата, за да подложа на гласуване направеното 

предложение.  

Моля, включване на камерата. 

Режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 2 (Росица Матева, Цветозар Томов). 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № МИ-08-

271/22.05.224 г. писмо от Софийска градска прокуратура, Следствен 

отдел, с които искат да им предоставим във връзка с проведените 

местни избори на 29 октомври данни за това дали четири лица с 

посочено ЕГН са били регистрирани за кмет на община, общински 

съветници или кметове на кметства, както и документи, 

удостоверяващи съответната информация, решения, удостоверения и 

така нататък. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до Софийска 

градска прокуратура, Следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-21-159/23.05.2024 г. Писмото е от Обществения съвет 

към Централната избирателна комисия, с което Общественият съвет 

ни уведомява за свикване на редовно заседание на Обществения 

съвет на 28 май от 16,00 ч. с дневен ред, който включва три точки: 1. 

Гласуване във връзка със заявление на сдружение „Съюз на младите 

юристи“ за присъединяване на организацията към Обществения 

съвет. 

2. Обсъждане и приемане на предложение за информационни 

материали на Обществения свет. 

3. Разни. 
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Отправена е към нас молба да съдействаме за осигуряване на 

помещение за заседанието на Съвета. 

Предвид това предлагам да изпратим писмо до главния 

секретар на Народното събрание с молба да се осигури зала, както и 

в други подобни случаи сме правили. 

Това е предложението ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази връзка предлагам отново 

да изпратим писмо на Обществения съвет. Първо, последният 

протокол, публикуван от тяхно заседание на нашата страница, е от 

21 март 2-024 т. По мои спомени от докладите на колегите няколко 

пъти са провеждани заседания. Съгласно правилата на Обществения 

съвет би трябвало председателят да ни изпраща резюме с 

информация какво е обсъждано на тези заседания, а това не се прави 

традиционно. 

Молбата ми е да изпратим в този смисъл писмо на 

Обществения съвет да спазват собствените си правила. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други предложения 

има ли? 

Подлагам на гласуване изпращането на писмо до 

председателя на Народното събрание за осигуряване на помещение 

за провеждане на заседание и писмото до Обществения съвет по 

предложение на колегата Матева. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, за сведение ви докладвам 

вх. № ЕП/НС-21-689. Пристигнало е съобщение от Агенцията по 

обществените поръчки (ЕОП ЦАИС), с което се потвърждава, че 

извършеният контрол върху поръчката за компютърна обработка на 

данните от РИК и ЦИК е успешно приключил този контрол. 

Заключението е, че са налице изискванията за прилагане на 

избраното правно основание – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 11 членове сме в 

залата, имаме кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-11-

290/23.05.2024 г. от ОИК – Червен бряг, е изпратен сигнал, подаден 

от гражданин, срещу член на Общинската избирателна комисия, 

който е регистриран като кандидат за участник в изборите, 

насрочени за 9 юни 2024 г. 

Предлагам същият да остане за сведение и на основание на 

това, че приложените доказателства са снимки от фейсбук профил. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

имате ли готовност? 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка, първо 

докладвам писмо, наименувано „сигнал“ с вх. № ЦИК-МИ-17-289 от 

госпожа Миленова, която твърди, че член на Общинска избирателна 

комисия е осъдено лице и ни сигнализира да бъде проверено дали 
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същото е подходящо за член на комисията. Към това писмо няма 

приложени някакви конкретни доказателства. 

Предлагам да остане за сведение, тъй като по преписката по 

назначаване на съответното лица са представени всички изискуеми 

документи, включително и изискуемата по закон декларация за 

деклариране на тези обстоятелства. Нямам доказателства в друга 

насока, затова предлагам да остане за сведение. 

Следващият ми доклад в тази точка е за сведение и 

запознаване по жалби срещу Решение № 84-ЕП/НС на РИК – 

Пазарджик. В моя папка в подпапка с такова наименование са 

събрани както постъпилите директно в Централната избирателна 

комисия жалби, така и получените след указание към РИК 

материали по комплектувана административна преписка във връзка 

с постановяване на обжалваното решение. Тъй като са малко повече 

като обем, към настоящия момент ви докладвам за сведение и 

запознаване. На следващото заседание ще ви предложа проект на 

решение по така постъпилите жалби. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес ще видите 

проект на решение с проектен номер 5036 относно жалба от Николай 

Златарски, областен председател на партия ДПС срещу Решение № 

10-ЧМИ/21.05.2024 г. на ОИК – Кочериново. 

В Централната избирателна комисия е постъпила жалбата със 

съответния входящ номер на 23 май и преписката по нея със 

съответния входящ номер от 24 май срещу въпросното решение. 

Жалбата е срещу решението на ОИК за разпределяне на 

местата в секционните избирателни комисии и ръководството им на 

територията на община Кочериново във връзка с провеждане на 

частичните избори за кмет на кметство Пороминово.  

Жалбоподателят твърди, че при разпределението не е спазено 

новото Решение № 3289-МИ/13.05.2024 г. на Централната 

избирателна комисия със съответното приложение към него. 
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Колеги, предлагам ви следната мотивна част: ЦИК, след като 

изиска преписката от ОИК – Кочериново, и се запозна с материалите 

по Решение № 10-ЧМИ/21.05.2024 г. установи, че липсват мотиви в 

решението, с които са определени местата в състава, включително и 

ръководството на СИК за частичните избори за кмет на кметство 

Пороминово, община Кочериново за назначаване на СИК, 

Приложение към Решение № 2378-МИ от 12 септември 2023 г. на 

ЦИК за изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 

2023 г. 

От протокола на проведеното заседание на ОИК става ясно, 

че не са взети предвид указанията за определяне на съставите на 

СИК на територията на общината и разпределение на местата в 

ръководството на СИК в нови и частични избори (Приложение към 

Решение № 3289-МИ от 13 май 2024 г. на ЦИК и от изпратените от 

ОИК материали се установява също така, че не е представен и 

протокол от проведените консултации при кмета на общината 

относно назначаването на СИК, за да се прецени постигнато ли е или 

не е постигнато съгласие. 

На съответните основания ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Отменя Решение № 010-ЧМИ от 21.05.2024 г. на ОИК – 

Кочериново. 

Връща преписката на ОИК – Кочериново, с указания за 

произнасяне съобразно указания за определяне съставите на СИК на 

територията на общината и за разпределение на местата в 

ръководствата на СИК в нови и частични избори, Приложение към 

Решение № 3289-МИ от 13 май 2024 г. на ЦИК.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 
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Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3361-МИ/24-05-2024 г. 

 

Продължаваме с точка втора: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам искането, постъпило с 

вх. № ЦИК-МИ-27-28/15.05.2024 г., с което искане е поискано да се 

изплати възнаграждение на ОИК – Разлог, за проведени заседания и 

дадени дежурства през месец април 2024 г. 

Налични са счетоводна справка от счетоводството и 

контролен лист за законосъобразност на плащането. 

След запознаване с искането, се предлага на Централната 

избирателна комисия да одобри възнаграждение за проведени общо 

три заседания и дадени четири дежурство на ОИК през посочения 

месец април в общ размер на 2573, 55 лв. 

Предлагам да бъде одобрено плащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото искане е от ОИК – 

Велико Търново, постъпило с писмо с вх. № МИ-27-33/21.05.2024 г. 

Искането е за изплащане на възнаграждения за едно дежурство от 

страна на зам.-председател и секретар на комисията. 
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След изготвените счетоводна справка и контролен лист в 

съответствие с исканото възнаграждение в размер на 146,30 лв., 

предлагам да бъде одобрено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам две искания 

за изплащане на възнаграждения. 

Първото е от ОИК – Царево, с вх. № МИ-27-31/17.05.2024 г. 

за проведено заседание на 26 април, 30 април и 14 май 2024 г. На 

всичките заседания са прекратявали пълномощия на общински 

съветници в поредица и са обявявали следващия от листата. 

Предлагам да им се изплати сумата в размер на 2 334, 15 лв. 

ведно с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото искане е от ОИК – 

Кюстендил, с вх. № МИ-27-22/14.05.2024 г. На 1 април е дадено 

дежурство от председател и секретар; на 2 април е проведено 

заседание; на 23 април 2024 г. е дадено дежурство и на 29 април 

също дежурство. 
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По същество, на заседанието са обсъждали постъпили писма 

от Агенцията по вписванията във връзка с подадени сигнали; 

другите са били с приемане на документи и изпращане на такива. 

Предлагам да им се одобрят дежурствата и заседанията в общ 

размер на 1183,70 лв. 

По преписката са налични контролен лист и счетоводна 

справка. 

Предлагам да им се изплати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

искане за изплащане на възнаграждения от ОИК – Сухиндол, с вх. № 

ЦИК-МИ-27-11/20.05.2024 г., с което се изисква изплащането на 

възнаграждения за проведено заседание на 12 април 2024 г. в размер 

на 551, 95 лв. 

Към искането са представени изискуемите документи 

съгласно наше решение. Също така е представена счетоводна 

справка за исканите суми за възнаграждение, както и контролен лист 

за извършен предварителен контрол с изразено мнение за 

законосъобразност, поради което предлагам да бъде одобрено 

изплащането на исканото възнаграждение за проведено заседание на 

12 април 2024 г. в размер на 551,95 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-27-

34/21.05.2024 г. е постъпило искане за изплащане на възнаграждение 

от ОИК – Созопол, за проведено заседание на 22 март и дадено 

дежурство на 24 март 2024 г. 

Общата стойност на възнагражденията ведно с 

осигурителните вноски е 791,35 лв. 

Приложени са контролен лист и счетоводна справка, както и 

всички останали необходими доказателства за изплащане на 

исканите възнаграждения, поради което предлагам с протоколно 

решение да ги одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

27/15.05.2024 г. – искане за изплащане на възнаграждение на ОИК – 

Велинград. Искането е за дадено дежурство и проведено заседание 

през месец април. 

В дежурството са взели участие председател, зам.-

председатели  секретар, а на заседанието са присъствали 

председател, четирима зам.-председатели, секретар и четирима 

членове. 
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Искането е съпроводено със счетоводна справка и контролен 

лист преди поемане на задължение. 

Моля да одобрим искането за изплащане на възнаграждение 

от ОИК – Велинград, в размер на 950,95 лв. ведно с осигурителните 

вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАД ПО ЗДОИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад 

постъпило искане с вх. № ЦИК-НС-17-86 от Х. В. 

В моя папка има подпапка с преписката, с което се иска да му 

бъде предоставена информация относно издадени наказателни 

постановления или резолюция за прекратяване на административно-

наказателни преписки по посочени в искането актове за 

установяване на административни нарушения на Районна 

избирателна комисия – Пазарджик. 

След извършена проверка на наличните преписки в 

Централната избирателна комисия по тези административно 

наказателни производства ви предлагам с проектен номер в моя 

папка в PDF файл е качен в момента отговор с представения текст, с 

който е отговорено на въпросите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в административни преписки давам думата на 

госпожа Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-07-575-3  от 23 май 2024 г. от 

Административен съд – София-град, по адм. дело № 4931. С това 

съобщение Административен съд – София-град, ни изпраща препис 

от касационна жалба, подадена срещу решението, постановено по 

делото, като имаме тридневен срок за отговор. 

Касационната жалба е подадена от           Е.           К. срещу 

Решение № 5882. Съобщението, очевидно, не е изпратено сканирано 

в цялост и по тази причина го докладвам днес, тъй като изисках от 

деловодството да се свържат с Административния съд вчера, за да 

могат да поискат да бъде изпратено в цялост, но нашето искане е 

изпратено в 17,55 ч., един час след края на работното време на съда, 

така че няма как да бъде изпълнено. 

Колеги, докладвам за сведение и предлагам да не се депозира 

отговор на касационната жалба. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

отговор, подготвен от Централната избирателна комисия от 

юрисконсулт Стойчева, на касационна жалба от            Е.           Б., 

кмет на община Каварна, срещу Решение № 785/12.04.2024 г. на 

Административен съд – Добрич, по адм. дело № 195. 

Колеги, проектът е в моя папка от вчера. Помолила съм да 

бъде качено и решението на Районния съд, както и самата 

касационна жалба, за да може да се запознаете, и ще предложа 
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гласуването на проекта за отговор на касационната жалба в 

следващите заседания. 

Припомням, че срещу това решение има подадена касационна 

жалба от Централната избирателна комисия. В момента за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, пропуснах по-рано да 

докладвам за сведение получено писмо с вх. № ЦИК-ЕП-15-52-15 

във връзка с криптиране на данни с държавите членки, с което 

Изпълнителят по Договор № 14 ни съобщава за постъпила 

информация за идентифицирани лица и предоставяне на данни по 

този криптоомбен. Същите ще бъдат приложени и класирани в 

съответните папки, определени за тази информация. Докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте в точка едно. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с довереното 

изграждане на изходния код, което ще се проведе утре, 25 май 2024 

г., от 11,00 ч. в Министерството на електронното управление 

предлагам представителите на Централната избирателна комисия, 

които да присъстват на довереното изграждане и да генерират 

частите от паролата, с която ще бъдат генерирани UEFI ключовете 

да бъдат Росица Матева, Елка Стоянова и Любомир Георгиев. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, предлагам ви и да гласуваме писмо, което да се 

изпрати до Министерството на електронното управление, БИМ и 
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БИС, с което да ги уведомим кои са представителите на Централната 

избирателна комисия, които ще участват в довереното изграждане, 

както и служителите на Изпълнителя по дейностите за машинно 

гласуване. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: – за 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за утре, 25 май 2024 г., от 14,30 ч. 

 

(Закрито в 13,20 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 

 

 


